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Ve velmi přátelské atmosféře se uskutečnilo v prostorách chrudimského městského úřadu
tradiční vánoční setkání neziskových organizací, které poskytují sociální služby na území
města Chrudim. Nechyběli na něm ani zástupci Pardubického kraje.

Výrobky prezentovalo přímo na úřadě šest neziskovek

„Minimálně patnáct let se zde pravidelně každý rok potkáváme. Snažíme se tento den všem jeho
účastníkům zpříjemnit. Uvědomujeme si, že všichni toho máme přes celý rok hodně. Tato akce nabízí
příležitost se trochu zastavit, načerpat informace, vzájemně si popovídat a sdílet zkušenosti,“
konstatovala Radka Pochobradská, vedoucí odboru sociálních věcí chrudimského městského úřadu.

V jeho prostorách se měly možnost neziskové organizace z Chrudimska prezentovat svými výrobky.
„Zájem o tento způsob prezentace nás mile překvapil. Výrobky tu prodávalo hned šest organizací,“
podotkla Radka Pochobradská. Ta na vánočním setkání společně se svým týmem představila novinky
z odboru sociálních věcí.

Neziskové organizace by mohly získat víc peněz

„V případě podpory pobytových sociálních služeb se městu Chrudim podařilo o sto procent zvýšit
částku, kterou vyplácí, pokud je v pobytovém zařízení občan Chrudimi,“ uvedla vedoucí odboru
sociálních věcí chrudimského městského úřadu.

„V případě přímých dotací v sociální oblasti už se pro rok 2025 žádalo loni v létě. Pokud všechno
dobře dopadne na prosincovém jednání zastupitelstva, mohla by se oproti předchozímu roku finanční
podpora navýšit o 20 procent. Snad se tento záměr podaří prosadit,“ poznamenala Radka
Pochobradská.

Aktuality z Pardubického kraje přiblížil náměstek hejtmana

Aktuality z Pardubického kraje přiblížil účastníkům náměstek hejtmana Pardubického kraje
zodpovědný za sociální péči a neziskový sektor Pavel Šotola. „Krajský rozpočet pro rok 2025 se bude
schvalovat na zastupitelstvu 10. prosince. Na sociální služby bychom měli od ministerstva práce a
sociálních věcí získat téměř 1,4 miliardy korun. U programových dotací z Pardubického kraje činí
předpoklad 14 milionů korun,“ upřesnil Pavel Šotola. „Termín podání žádostí na víceleté financování
sociálních služeb z rozpočtu kraje je do 9. prosince, a to elektronicky přes dotační portál. Výzvy pro
programové dotace zaměřené například na podporu prorodinných aktivit, materiálně-technické
zajištění sociálních služeb, rozvoj dobrovolnictví, fundraisingu a sociálního podnikání budou
vyhlášeny 2. ledna 2025. Sběr žádostí je v plánu v průběhu února 2025,“ podotkl náměstek hejtmana
Pardubického kraje.

Neziskovky se mohou zapojit i do Burzy filantropie

Další možností, jak by mohly neziskové organizace z Chrudimska získat potřebné finance, je Burza
filantropie. „Tento společný projekt Pardubického kraje a Koalice nevládek Pardubicka, který
propojuje svět neziskového, podnikatelského a veřejného sektoru, nám dělá velkou radost. Za celou
dobu fungování Burzy filantropie bylo jen na Chrudimsku podpořeno 93 prospěšných projektů



částkou 4,2 miliony korun. V letošním roce vynesla rekordních 528 tisíc korun,“ řekl Pavel Šotola.

Ten všem účastníkům akce poděkoval za spolupráci. „V neziskovém sektoru v Pardubickém kraji
vidím značný progres. Velmi vám děkuji za práci, kterou děláte a za veškeré úsilí ve prospěch
rozvoje jednotlivých organizací a služeb, i když to někdy není jednoduché,“ dodal náměstek hejtmana
Pardubického kraje.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/127144/chrudim-hostila-tradicni-vanocni-setkani-neziskovyc
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